

Zápis z 25.1.2013:

Tento týden se hrál tak vyhecovaný turnaj, že jeden hráč odešel s monoklem pod okem, další měl oteklý kotník. Fotbal je kontaktní sport, drobná zranění jsou téměř vždy a budou, nejsme z cukru, ale od určité hranice jsou některé fauly nespportovním chováním.



V hale se scházíme už dlouhé roky, jdeme si zahrát fotbálek, udělat si žízeň na pivko, pokecat. Každý z nás jde na plac s tím, že chce vyhrát, to k tomu prostě patří a kvůli tomu se hraje, ale pokud by mělo převládat nespportovní chování, budeme muset přistoupit k systému červených karet a tyto jedince ze svých řad prostě vyloučíme. Tvrdé jádro spolu hraje už od dorostu a to už je let, druhá taková parta tady zatím není... kdo ví, jestli někdy ještě bude.

Nového prezidenta už známe, rozebrat to můžeme u pivečka po fotbale, je to žhavé téma, nějakou perličku co tam padne snad zachytím.

Končit se má optimisticky. Takže, v pátek popřejeme k narozeninám Jirkovi, body si ovšem jeho tým bude muset vybojovat.

...tentokrát jsem se rozkecal, mrkni ještě na [výsledky](#) a v pátek v 19 hodin na značkách...

Sestavy:

**Červená** – Harvilík, Mlejnek, Rotter J., Boucník D.

**Bílá** – Tesař, Žižlavský, Vitoul, Novotný.

**Barevní** – Šimša, Hradil st., Rotter D., Boucník M.

-----

*Byl jsem se podívat v sobotu 26.1. na zimní turnaj v Kyjově, Koryčany hrály proti Žádovicím. Nevěděl jsem komu fandit, důvody jsou jasné. Musím říct, Koryčany vyhrály 2:0 naprosto zaslouženě, šlo jim to kombinačně, mlad'osi si to taky vyzkoušeli a nebylo to věru špatné. Na fotbal teda byla pořádná kosa, ale kluci ukázali, že nejsou žádná ořezávátka. Ode mne mají za jedna a budu dál držet palce.*

---

Zápis z 18.1.2013:



Druhá nejnižší účast v této sezóně.

Hrál se velmi tvrdý, ale vyrovnaný zápas.

Štěstí se na konci zápasu přiklonilo na stranu červených a lépe zvládli koncovku.

Hospoda byla zavřená, takže nemám žádný drb, příště.

... podívej se na [výsledky](#) a v pátek v 19 hodin na značkách...

Sestavy:

**Červená** – Mlejnek, Rotter J., Harvilík, Boucník D., Boucník M.

Bílá – Tesař, Šimša, Hradil st., Rotter D.

---

Zápis z 11.1.2013:

Tentokrát byl turnaj tak vyrovnaný, že stejný počet bodů na prvním místě měly týmy červených a bílých. V historii turnajů je to vůbec poprvé.

Hraje se opravdu s velkým nasazením, důkazem je i to, že nejtvrdší hráč – Staňa řečený „divizní“, musel pro zranění z posledních dvou zápasů odstoupit. Nebude to snad vážné, protože u pivka už znovu nabíral formu.

Rovnou přejdu k perličkám, tentokrát to stálo za to:

Všechno se točilo hlavně kolem prezidentských voleb. „Préza“ prohlásil, že pokud vyhraje Fišer, tak pochčí zed' nářků – teď už víme, že zed' bude stát dál.

Jardův tip na druhé kolo voleb Zeman vs. Fišer taky nevyšel.

Ovšem dobrá zpráva je, že příští týden se můžeme těšit na dvě flašky a to za tyto tipy:

Staňa – „jezevec“ do třetího místa

Jirka R. – Zeman ve druhém kole

...to je vše, podívej se na výsledky a v pátek v 19 hodin na značkách...

Sestavy:

**Červená** – Mlejnek, Rotter J., Vrtal, Boucník D., Boucník M.

Bílá – Tesař, Žižlavský, Vitoul, Hanák M.

**Barevní** – Šimša, Hradil st., Valenta P., Rotter D., Kudlička M.

---

Zápis ze 4.1.2013:

První turnaj v letošním roce a máme tu návrat ztraceného syna. Jača posílil tým „reds“, na výsledku to vidět nebylo, ale snaha se cení a potom ta omluvenka byla dostatečná.

Zápasy byly velmi vyrovnané, ale přece jen musím uznat, že bílí v turnajové tabulce překonali hranici sta bodů a jdou za vítězstvím. Barevní si s červenými prohodili pozice, ale bodový rozdíl není nijak zásadní. To bude ještě souboj o umístnění.

Žádnou perličku nemám, kandidáta na prezidenta jsme nevybrali, každý chce někoho jiného, jediné snad Staňa, že by to vzal...? Tak v pátek v 19 hodin na place.

Sestavy:

**Červená** – Harvilík, Mlejnek, Rotter J., Vrtal, Boucník D.

Bílá – Tesař, Žižlavský, Novotný, Vitoul, Kudlička M.

**Barevní** – Šimša, Hradil ml., Valenta P., Rotter D., Boucník M.